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Réunion du Conseil Municipal 

Séance du 9 juin 2023 
Ordre du jour 

1. Élection délégués sénatoriales 2. Divers 
L’an deux mil vingt-trois, le neuf juin à 18h30 le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, 
s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans la salle du conseil sise 3 rue du Réveillon à REILLY sous la présidence 
de Monsieur Marc METZGER, Maire. 
 
Étaient présents : 
M. Marc METZGER, Maire 
Monsieur Michel CRÉA et Madame Danièle BARDIZVARTIAN adjoints au Maire 
Mesdames et Monsieur Andy ANDRÉ, Olivia JOURNÉE, Françoise VAN DER WEEËN, Carine INDEAU & Sylvia 
PARILLAUD. 
Étaient absents excusés : 
Monsieur Adrien GUERRERO (pouvoir à Marc METZGER), Monsieur Jonathan NICOLAS et Madame Sabah DUPUIS 
(pouvoir à Danièle BARDIZVARTIAN). 
 
Secrétaire de séance : Carine INDEAU     -   Date convocation : 16.05.2023 
Le précédent compte-rendu a été relu et accepté à l’unanimité. 

 
Élection des délégués pour les élections sénatoriales au scrutin majoritaire : 

délibération 2023.018 
 
Le conseil municipal s’est réuni le 9 juin 2023 à 18h30. 
  
. Vu le décret n° 2023-257 du 6 avril 2023 portant convocation des collèges électoraux pour l'élection des sénateurs,  
 
. Vu l'instruction n° IOMA2308397J du 30 mars 2023 relative à la désignation des délégués des conseils municipaux 
et de leurs suppléants et établissement du tableau des électeurs sénatoriaux, 
 
a) Composition du bureau électoral 
 
Monsieur le Maire a indiqué que conformément aux articles L.284 et L.286 du code électoral le conseil municipal 
doit élire un délégué et trois suppléants. 
 
Le bureau électoral est composé par les deux membres du conseil municipal les plus âgés à l’ouverture du scrutin et 
des deux membres présents les plus jeunes ; il s’agit de MM Danièle BARDIZVARTIAN, Françoise VAN DER WEEËN, 
Andy ANDRÉ et Olivia JOURNÉE. Madame Carine INDEAU est élue secrétaire.  
 
La présidence du bureau est assurée par Monsieur le Maire. 
 
b) Élection du délégué titulaire 
 
Candidature enregistrée : 
Marc METZGER 
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 M. le président rappelle l'objet de la séance qui est l'élection du délégué titulaire en vue des élections sénatoriales. 
Après enregistrement de la candidature, il est procédé au vote. 
 
Après dépouillement, les résultats sont les suivants : 

Nbre de bulletins Bulletins blancs ou nuls Suffrages exprimés Majorité absolue 
10 0 10 6 

 
Monsieur Marc METZGER a obtenu 10 voix 
M. Marc METGER ayant obtenu la majorité absolue est proclamé élu en qualité de délégué titulaire pour les 
élections sénatoriales et déclara accepter le mandat.   
 
C) Élection des délégués suppléants 
 
Candidatures enregistrées : 
 
. Michel CRÉA 
. Danièle BARDIZVARTIAN 
. Andy ANDRÉ 
 
 M. le président rappelle l'objet de la séance qui est l'élection des délégués suppléants en vue des élections 
sénatoriales. Après enregistrement des candidatures, il est procédé au vote. 
 
Après dépouillement, les résultats sont les suivants : 
Nbre de bulletins Bulletins blancs ou nuls Suffrages exprimés Majorité absolue 

10 0 10 6 
 
Ont obtenu : 
 
. 1er suppléant - Michel CRÉA : 10 voix 
. 2ème suppléant - Danièle BARDIZVARTIAN : 9 voix 
. 3ème suppléant - Andy ANDRÉ : 9 voix 
Monsieur Michel CRÉA, Madame Danièle BARDIZVARTIAN et Monsieur Andy ANDRÉ ayant obtenu la majorité 
absolue sont proclamés élus en qualité de délégués pour les élections sénatoriales et ont déclaré accepter le 
mandat.   
Fin de la séance à 19h00 
. 

Le Maire, Marc METZGER (pouvoir reçu d’A. 
GUERRERO) 

Les Adjoints au Maire 

Michel CRÉA    Danièle BARDIZVARTIAN 
    (pouvoir reçu de S. DUPUIS) 

 
 

La secrétaire de séance 

Caine INDEAU 

Les conseillers 
Andy ANDRÉ     Olivia JOURNÉE         Françoise VAN DER WEEËN 
 
   
Sylvia TOUILLET 


